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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 2,2

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 265 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2968 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 532 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 345 cm

Anhängerlast (gebremst) 1600 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6E

Polster Amaro Reef

Tageszulassung

Doppel-/franz. Bett
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g – Entdecken Sie maßgeschneiderte Finanzierungskonditionen bei der Santander Bank! Nach Bonitätsprüfung ge-

stalten wir gemeinsam den Weg zu Ihrem Traummobil ? finanziell passend und flexibel.

– UVP 91.740

– Allwetterreifen M+S Camping (Schneeflocke)

– Anhängerkupplung starr

– Citroën Jumper 2,2 Blue HDI - 140 PS - Euro 6e

– Außenspiegel elektrisch anklappbar

– Heizung, Gas Truma Combi 6 E

– Active Paket 4x4 (nicht i.V. mit Black Forest Paket) (Alurahmenfenster, Polster mit eigener Steppung ”Active”,
Sonderproduktgrafik ”Active”, Spoilerschutzrohr)

– Campeo Paket (ohne Schlafdach) (Hinweis: Das angegebene Gewicht des Paketes ist bereits ist in der Masse
fahrbereitem Zustand des Fahrzeuges mit eingerechnet, Elektrische Einstiegsstufe, ausfahrbar, Fahrerhausver-
dunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, Dachfenster 50 x
70 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz)

– Citroën - Technik & Design (Instrumententafel mit Chromringen, Lederlenkrad und Lederschaltknauf, Armatu-
renbrettveredelung mit Aluminiumapplikationen, Multifunktionstasten für Lederlenkrad, LED Tagfahrlicht)

– Licht Paket (Indirekte Beleuchtung Wohnbereich, Indirekte Beleuchtung über dem Fahrerhaus, Beleuchtung
dimmbar)

– Chassispaket Citroën (Hinweis: Das angegebene Gewicht des Paketes ist bereits ist in der Masse fahrbereitem
Zustand des Fahrzeuges mit eingerechnet, Pilotensitze mit Armlehnen, Polster bezogen wie Wohnraum, Air-
bag Beifahrer, Tempomat mit Geschwindigkeitbegranzer, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, mit
integrierten Blinkleuchten und elektronisch klappbar, Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Einstellung,
Intelligent Traction Control)

– Sonderlackierung Graphite Metallic

– All-Road Paket Campeo 4x4 (Sperrdifferential, Verstärkte Federn, Unterbodenschutz, Radhausverbreiterungen
vorne und hinten, Reifen grobstollig)

– Nebelscheinwerfer

– Park Pilot -akustische Warnsignale bei Hindernissen

– Rahmenfenster hinten links in Fahrtrichtung (inkl. Rollo)

– Sonnenmarkise 3,25m, Abwassertankbeheizt3,25 m, anthrazit, Schiene mit LED Beleuchtung und Wasserablauf-
rinne über der Schiebetüre

– Gästebett quer für Sitzgruppe mit Zusatzpolster

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Kleiderstange in Nasszelle

– Sicherheits-Gasdruckregler Toptron CPU (Crash Protection Unit) inkl. Gasflaschenumschaltanlage

– ABS (Antiblockiersystem), ESP inkl. ASR, Dieseltank 90 L, Tagfahrlicht ,Zentralverriegelung und elektrische
Fensterheber, Fahrersitz höhenverstellbar, Beifahrersitz höhenverstellbar, USB Ladesteckdose im Fahrerhaus

– Ausstellfenster doppelt verglast und getönt, inkl. Kombirollos vorgehängt, Dachhaube im Schlafbereich mit
Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Dachhaube im Toilettenraum, Fenster in Hecktüren

– Isofix System für zwei Kindersitze, Einhängetisch mit drehbarer Verlängerung, Heckdoppelbett quer mit heraus-
nehmbaren Lattenrost, Mehrzonen Komfortschaum Matratzen für alle Bettvarianten

– 2-Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung

– Duschvorrichtung ( Duschvorhang + Brauseschlauch + Duschkopfhalter)

– Kassettentoilette

– Service Center (Bord Control), Batterie AGM, Aufbau (95Ah), Ladebooster 25 A, LED Beleuchtung, Combi 4,
Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus)

– Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!
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– Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– An/Verkauf/Finanzierung

– Garantieleistungen

– Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– Neuwagenleasing für Geschäftskunden möglich

– Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Zubehör

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– Aktuelle Öffnungszeiten:

– Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen, helfen wir gerne.

A
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g • Lederlenkrad, Allwetterreifen, Einparkassistent, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverrie-

gelung, Rußpartikelfilter

• Markise

• Kompressor-Kühlschrank

• WC

• Isofix
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r Caravan Park Barnim GmbH

Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de
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